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CONOSCO QUESTO SERVIZIO GRAZIE A.......
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TEMPO DI ATTIVAZIONE DEL SERVIZIO.......
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IL SERVIZIO HA MIGLIORATO LA VITA?

Sì
97,9%

NO
2,1%
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ACCESSO ED ATTIVAZIONE DEL SERVIZIO  

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

Soddisfazione media per l’accesso e l’attivazione del servizio nel 2023 3,8

3,7 3,83,7 3,8 3,8 3,7

Trasparenza
delle

informazioni

Accessibilità al
servizio

Tempestività Cortesia e
disponibilità

dell'operatore

Competenza
operatore -
affidabilità -
correttezza

Adeguatezza dei
tempi di

attivazione del
servizio
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EROGAZIONE DEL SERVIZIO  

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

Soddisfazione media per l’erogazione del servizio nel 2023 3,7

3,5
3,7

3,9

3,6

Corrispondenza tra il
pasto prenotato e il pasto

ricevuto

Puntualità della consegna
(rispetto dell'orario) -

tempestività

Cortesia e disponibilità
dell'operatore che effettua

la consegna

Possibilità di interruzione
e/o cambio giornata di

consegna
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PASTO: PRIMI PIATTI  

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

Soddisfazione media per i primi piatti nel 2023 3,4

3,4
3,3

Cottura Condimento Sapore Quantità

3,5

Temperatura

3,4 3,4
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PASTO: SECONDI PIATTI  

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

Soddisfazione media per i secondi piatti nel 2023 3,5

3,53,5
3,33,4

Cottura Condimento Sapore Quantità

3,6

Temperatura
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PASTO: CONTORNI  

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

Soddisfazione media per i contorni nel 2023 3,4

3,3
3,5

3,43,4

Cottura Condimento Sapore Quantità

3,6

Temperatura
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PASTO: MENÙ, PANE E ALLERGIE  

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

Soddisfazione media per menù, pane e allergie nel 2023 3,4
3,5

Menù proposto Pane

3,2

Pasto specifico per allergie e
intolleranze

3,5
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SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO  

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

Soddisfazione media per l’accesso e l’attivazione del servizio nel 2023 3,6

3,8

3,5
3,7 3,6 3,6 3,5

Affidabilità, 
comodità e garanzia

di un pasto

Aiuto al
mantenimento
dell'autonomia

personale

Dieta equilibrata/
varietà nelle
preparazioni

Aspetto
economico

Orario della
consegna del pasto

Qualità del cibo
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CHI SONO GLI UTENTI CHE UTILIZZANO IL SERVIZIO  

3,6

Femmina          58,3%
Maschio            41,7%

 Cittadinanza italiana      98,6% 
 Cittadinanza straniera     1,4% 

 Età <50                 2,3%
 Età 51-64              8,3% 
 Età 65-74            14,3%
 Età 75-84            30,4%
 Età >85               44,7%
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L’IMPEGNO DELL’AMMINISTRAZIONE  

3,6

L’Amministrazione si impegna a tenere conto 
dei risultati dell’indagine e a proseguire nel
miglioramento del servizio. 
Si ringraziano i cittadini che hanno fornito
risposte preziose e il personale che ha
collaborato all’indagine.


